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 لنموذج الأولا

 : أكمل : السؤال الأول

 

 = ............ 3645804 – 9418517 -أ 

 = .........مليار         -ب 

 = ............  15 3060 -ج 

  56  =34 .......... -د 

 .......... هي 234583915في العدد  8قيمة الرقم  -ه 

  7807300= 3256712 ...........+ -و 

 :مع تصويب الخطأ (( أو )السؤال الثاني:ضع )
 

 ( ) قياس الزاويه المستقيمه = مجموع قياسات الزوايا الداخليه للمثلت  -أ 

 (             )       56=  23÷1288فان  1288=  23×56اذا كان  -ب 

 )        (      7000000هي  7852316في  7القيمة المكانية للرقم  -ج 

 )        (     قابلين متوازيين في المربعكل ضلعين مت -د 

  ( )      أي شكل رباعي له اربع اقطار  -ه 

 ( )   ئمتان في المثلث من الممكن ان توجد زاويتان قا -و 

 السؤال الثالث:اختر الإجابة الصحيحة من بين القوسين:

 

 ( 8000000 – 80000 –عشرات  800)           = ...... 3000+  5000 -أ 

 ( 1482000– 10482000 – 10408000)   انون ألفا = .....مأربعمائة واثنان و ثعشرة ملاين و -ب 

 مليون ( 641 –مئات  641 –ألفا  641)             = ......  125  641 8 -ج 

 ( 9 – 10 – 7)             المليار هو أصغر عدد مكون من ............. خانات  -د 

 منفرجه (  –حاده   –) قائمه      زوايا ..........  4الخطان المستقيمان المتعامدان يكونان  -ه 

 الرؤوس ( –الزوايا  –)الاقطار    عدد الاضلاع في اي مضلع لا يساوي عدد ..........  -و 
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 السؤال الرابع:

 

 شهر. 12 جنيه وقسط الباقي على 2000ودفع مقدما  74720اشترى عادل شقه بمبلغ  -أ 

 اوجد قيمة القسط الواحد ؟  

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

 -رتب الأعداد الآتية ترتيبا تنازليا: -ب 

 مليون 9 ، 462+  ا لفا  635 ، الآف 700 ، 763219

............................................................................................................................ 

 

 -: أكمل الخامس : السؤال 

 في أي مثلث يوجد على الاقل ............ زاويه حاده . -أ 

 الشكل الخماسي له ................ أضلاع بينما الثماني له ............... أضلاع . -ب 

 القطران متعامدان فى .................... و .......................  -ج 

 ..........................................................................................................تقرأ  14 288 305 -د 

............................................................................................................................. ....... 

 

  -:السؤال السادس

 وجد:أثم   60̊( =  ب̂سم و ق )  5=  ـ, حيث أن أ ب =  ب ج ـأ ب ج رسم ٳ        

 .)  مستخدماً المسطره  (                أ جـ طول  -أ 

 و أضلاعه . نوع المثلث بناءاً على قياس زواياه -ب 

............................................................................................................................................... 

............................................................................................................................................... 

............................................................................................................................................... 

............................................................................................................................................... 
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 النموذج الثاني
 السؤال الأول: أكمل:

 

 قطري المربع ......................... و ......................... و ينصّف كل منهما الآخر -أ 

 = ......................... + ......................... + .........................  725  360 218 -ب 

  199 278...................... =  - 468 519 335 -ج 

 = .........................   33  50 2 -د 

 ، و ................... له ستة زوايا .رؤوس  8ه الشكل ....................... ل -ه 

 = ........................................ 49الاف +  420ملايين +  37 -و 

 سم يسمى المثلث  ................................. 5سم ،  8سم ،  5المثلث الذى أطوال أضلاعه  -ز 

 في المثلث الحاد الزوايا جميع الزوايا .......................................... -ح 

 ناتج كل من: السؤال الثاني: أوجد
 

 8000000من  325741اطرح  -أ 

 = .........................  14 7359 -ب 

 = .........................  26 126100 -ج 

 = ......................... 1 –أرقام  7أكبر عدد مكوّن من  -د 

   = .........................11 253 -ه 

 

 السؤال الثالث:

 القوسين:اختر الاجابة الصحيحة من بين  (1

 مئات ألالاف ( –عشرة آلاف  –هي ............... ) مليون  40 753 126القيمه المكانيه للرقم صفر في  -أ 

 عشر = ...............  سبعه و اربعون  مليون و ألفان و احدى   -ب 

                                                          (407200011  –  47002011  –  470200110 )  

 -ج 
1

4
 (  مليون    3000 -   3500    -   3250)     = مليار3 
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 :رتب الأعداد الآتية ترتيبا تصاعديا (2

 

 آلآف 276،   207 637،   20000مئات الآف  ،   2  ،  372آلاف +  276

..................................................................................................................... 

 

 السؤال الرابع:

 

 :قارن  -1

 

 أرقام 7عدد مكوّن من  أكبر           أرقام مختلفة 8أصغر عدد مكوّن من  -أ 

 730000259                                     259آلآف و  730 -ب 

 قياس الزاوية القائمة    قياس أي زاوية من زوايا المربع -ج 

 1120001 – 8360949    367240948في  7قيمة الرقم  -د 

  5 × 45 × 20                                                        25 × 88 × 4 -ه 

 

 ؟ 8000000الناتج  كان 5000000ما العدد الذي اذا طرحنا منه  -2

…………………………………………………………………………… 

 

 السؤال الخامس:

 

 انظر للمربع  و اكمل: (1

 متقاطعين غير متعامدين( -  -) //  س ل....................  س ص -أ 

̅̅ص ل....................  س ع -ب  ̅̅ ̅̅
  // (-  - )متقاطعين غير متعامدين 

̅̅ع ل -ج  ̅̅
̅̅ص س....................   ̅̅ ̅̅ ̅

  // (-  - )متقاطعين غير متعامدين 

 

 

 

 

 س ص

 ع ل
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 قرشا للكراسة الواحدة 565كراسة ب  13قرشا، ذهب أحمد إلى المكتبة و اشترى  26513مع أحمد  (2

 قرشا للقلم الواحد. 257قلم ب  24و       

 كم تبقى مع أحمد؟

.......................................................................................................................... 

 

 

 

 ؟420سيكون الناتج  12أوجد العدد الذي إذا ضرب في  (3

 

.......................................................................................................................... 

.......................................................................................................................... 

 

 

 :ادس سلالسؤال ا

 

 80̊=   )>  ص( قسم ،  4سم , ص ل =  3حيث أن س ص =س ص ل ,  رسم ٳ 

̅̅س عوجد طول ٳثم      ̅̅ ̅
  

.......................................................................................................................... 

.......................................................................................................................... 

.......................................................................................................................... 

.......................................................................................................................... 
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 النموذج الثالث

 السؤال الأول: أوجد:

 

 538619و  861472حاصل جمع  -أ 

 46153....................... =  - 75806 -ب 

 = ......................  53 821 -ج 

 = ....................... 62550 25 -د 

 1، والباقي =  5=  8 ÷..........  -ه 

 السؤال الثاني:

 أكمل: (1

 

 آلآف و اثنان = ......................... 14مليون ،  130مليارات ،  7 -أ 

 و كل ضلعين متقابلين ............... يوجد فى المستطيل اضلاع متساويه -ب 

 أرقام ......................... 9مكوّن من مختلف أكبر عدد  -ج 

 ......................... آلآف + ...........= ......................... مليون + .............2 137 462 -د 

 .........................=    368 295 914في العدد  6قيمة الرقم  -ه 

 = .............................. 40 × 25 × 123 -و 

 هى قياسات زوايا لمثلث ......................  ̊ 40, ̊  20, ̊  120 -ز 

 

   رتب الآتي ترتيبا تصاعديا: (2

 ، (124 601في العدد  4، )قيمة  74 469 111أرقام متشابهة(  ،   6ن من )أصغر عدد مكوّ 

 103الف و  78،   ( 100 000 – 154 210)    

، ...........................، ...........................، ...........................،...................................................... 
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 (:( أو )السؤال الثالث: ضع علامة )

 

 ( )     المستطيل ليسوا متساويان  قطرى -أ 

 ( )   750035ليعطي   72 153يجمع على   53 500 -ب 

 ( )   المستقيمان المتعامدان على نفس المستقيم متوازيان -ج 

 ( )   لقطر هو الخط المستقيم الواصل بين رأسين أي مضلع -د 

 ( )      قطرى المربع متعامدان. -ه 

 ( )  المستقيمان المتعامدان على خط واحد يمكن ان يتقاطعا. -و 

 ( )   الشكل السداسي له خمس رؤوس و خمس أضلاع  -ز 

 السؤال الرابع:

 16وي كل دور على غرفة موّزعين بالتساوي على عدد معين من الأدوار بحيث يحت 192فندق يحتوي على  (1

 دوار في هذا الفندق؟غرفة. كم عدد الا

................................................................................................................................... 

 

 اختر الاجابة الصحيحة من بين القوسين: (2

 أى زاوية من الزوايا الأربع الناتجة من تقاطع مستقيمين متعامدين هى ...............  -أ 

 زاوية منفرجة(  –زاوية حادة  –)زاوية قائمة                    

 متوازيان ( –متعامدان  –) متقاطعان وليسا متعامدان                       في الشكل المقابل المستقيمان  -ب 

 

 ( 47200011- 47002011 – 470200110)          سبعة واربعون مليون والفان واحدى عشر -ج 

 

 السؤال الخامس:

 

 في الشكل المقابل:

 الشكل المقابل يسمى ................................... -أ 

 // ............. ̅̅̅̅أ ب -ب 

 ...................  ̅̅̅̅أ ب -ج 

 ج ( = ق ) ........... ( = ................... ب̂ق ) أ  -د 

̅̅أ ج -ه  ̅ .............. // 

 .............   أ̅ د -و 

 هـ 

 أ د  

 ب ج 
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 السؤال السادس:

 

كسم و ق )  7ك م = سم ،  4ن ك ل = حيث أ ك ل م ، رسم ٳ
̂

  = )65̊ 
........................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................ 
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 النموذج الرابع
  لسؤال الأول:ا

 أكمل: (1

 

 ملايين = ............. 60 + 3458923 -أ 

 الآف = ............. 519 – 9000000 -ب 

 = .............  22  100 50 -ج 

 = = .............  4 4809 -د 

 أرقام متشابهه هو ........................ 6أصغر عدد مكون من  -ه 

 ..........................................................................................تقرأ ............. 236 400 029 -و 

.................................................................................................................................. 

 و قيمته العدديه هي ........................... ........................... هي 3463219في  2القيمة المكانية لـ  -ز 

 قطري المعين  ............................. و ........................................ -ح 

 ......................خمسمائة الف و سته و تسعون تكتب ............................................................... -ط 

             .................................................................................................................................. 

 هى قياسات زوايا لمثلث .......................̊  50, ̊  70, ̊  60 -ي 

 

 829564يكون حاصل الجمع  83453أضيف على أوجد العدد الذي إذا  (2

........................................................................................................................................ 

 السؤال الثاني:

 اختر الاجابة الصحيحة: .1

 متساويين (  -//    -  )                                      القطرين في المستطيل ......... -أ 

 المعين (  –متوازى الاضلاع  –) المستطيل            اضلاع متساويه       4المربع و ............. لهما  -ب 

 مئات الالآف ( – 5000000 – 500000)             هي ........ 69539771في  5قيمة الرقم  -ج 

 ( 75320002000 – 75320002 – 75000320002)         = ........ 2ف ،  320ر ، يامل 75 -د 

 أى زاوية من الزوايا الأربع الناتجة من تقاطع مستقيمين متعامدين هى ...............  -ه 

 زاوية منفرجة(  –زاوية حادة  –)زاوية قائمة               



 

10 

 

 

 

 (: ( أو )  ضع )  .2

 

 ( )    10239هو  9،  0،  1،  2،  3أكبر عدد مكون من  -أ 

 ( )       قطرى المربع متعامدان. -ب 

 ( ) ينتج عند تعامد خطان مستقيمان زاويتان حادتان و زاويتان منفرجتان             -ج 

 ( )    القطر هو القطعة المستقيمة الواصلة بين رأسين متتاليين -د 

 ( )      قطري متوازي الأضلاع غير متعامدين -ه 

 (    )                                                أوجهالسداسي له خمسة  -و 

 السؤال الثالث: 

 أو =: أو  ضع علامة      (1

 

  5       730  5 730 -أ 

 912305      305ف و  912 -ب 

 7256120000   ألف  210مليون و  256مليار و  8 -ج 

  12     60000  +300  +9 723648 -د 

 

 

بسم ,   ق )  6أ ب ج , حيث أن أ ب =  رسم ٳ (2
̂

 سم ثم أوجد: 4ب ج =  ̊ 120( =  

̅̅ج أطول  (أ  ̅
 )  مستخدماً المسطره  (            

 نوع المثلث بناءاً على طول أضلاعه.  (ب 
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 السؤال الرابع:

 

جنيها كمقدم لتقسيط  100000جنيها و دفعت  168940اشترت مها شقة في عمارة سكنية بملغ  -أ 

 قسط متساويين. 18الباقي على 

 أوجد قيمة القسط الواحد.

.............................................................................................................................. 

............................................................................................................................... 

 

 

 
 

 لاحظ الشكل المقابل ثم اكمل: -ب 

̅أب -1
̅̅د جـ.........  ̅̅

 

̅̅ ن م -2 ̅̅
̅̅د جـ.......  ̅̅

 

 ......... أ ب تقاطع مع م هـ في النقطة -3

 ن هـ تقاطع مع هـ د في النقطة ......... -4

 

 اكتب بالملايين: -ج 

 مليار=.................10

2
3

4
 مليار=.................... 

  ٥
١

2
 مليار= .................. 

 

 ؟ 4896كات الناتج  24ما العدد الذي اذا ضرب قي  -د 

…………………………………….................................………………….. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ا

 د

 س ب

 جـ هـ

 ن

 م
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 النموذج الخامس
  السؤال الأول:

 أوجد ناتج كل من: (1

 

 = ................. 4329767+  5923437 -أ 

 = ................. 324732 – 4789321 -ب 

 29379328................. =  - 74732957 -ج 

 = ................. 8235976 –مليون  100 -د 

 = .................  46 927 -ه 

 = .................  43 6407 -و 

 = ............... 4 × 50  × 72 -ز 

 :أكمل (2

 = ..............................................................................) اكتب بالحروف( 2439330210 -أ 

 (مليونان و ثلاثمائة و ثماني وعشرون ألفا و أربعمائة و أربعة = ...........) بالأرقام  -ب 

= ................. مليار + ................. مليون + ................. آلاف +  5235427625 -ج 

...................... 

 = ................. + ................. + ................. 5239620 -د 

 المستقيمان المتعامدان يصنعان زاويه قياسها............... -ه 

 

 ؟ 9والباقي  4يكون الناتج  10الذي إذا قسم على ما هو الرقم  (3

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

 السؤال الثاني:

 قارن: .1

      750000 -أ 
3

4 
 مليون 

 5267892في  5قيمة    32000850في  3قيمة الرقم  -ب 

  4      60  40 9200 -ج 

 193257     72893+  34286 -د 

 عدد الاقطار في الشكل الرباعي                              95 304في  4القيمه العدديه للعدد  -ه 
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 ( أمام العبارة الخاطئة:( أمام العبارة اصحيحة و )ضع علامة ) .2

 ( )   في المربع كل ضلعين متقابلين متوازيين -أ 

 ( )    قطري المستطيل متساويين و متعامدين -ب 

 ( )  هي الآلاف 923526في  9القيمة المكانية للرقم  -ج 

 ( )   ارقام 6هو أصغر عدد مكوّن من  987654 -د 

 )          (                                زوايا المعين قوائم                          -ه 

 ( ) ان على مستقيم واحد متقاطعان                                  العمود -و 

 ( ) أضلاع و خمس زوايا                                    5الثماني له  -ز 

 (  )     كل زوايا المستطيل منفرجه  -ح 

 السؤال الثالث:

 أكمل: (1

 فى متوازى الاضلاع كل ضلعين متقابلين .............   و القطرين فيه ............ -أ 

 .............................مليار =           -ب 

 ملايين = ................... آلآف 342 -ج 

 المعين له ................. أضلاع و كل ضلعين .................................... -د 

 2+  400000+  50000000.................. =  -ه 

 43................. =  ÷ 38 571 -و 

 

 قرشا. 392سعر المتر الواحد مترا من القماش  45اشترى أحمد  (2

أوجد قيمة اجمالي ما دفعه أحمد؟ 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 

4    
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 السؤال الرابع:

 :رتب الآتي ترتيبا تصاعديا -أ 

 43921785 ، 79343925 ، ملايين 50

...................... ، ...................... ، ...................... 

 :6،  8،  0، 1،  5،  7اكتب أكبر و أصغر عدد مكون من  -ب 

 أصغر عدد = ......................  ...................... أكبر عدد =

  18 200 999كان الناتج  270 408أوجد العدد الذي اذا طرح منه  -ج 

.................................................................................................................... 

.................................................................................................................... 

قسط  24قسطا و الباقي مقسم على  340جنيها. دفع منهم  1660اشترى سمير تلفاز ب  -د 

 متساويين.أوجد قيمة كل قسط.

................................................................................................................................... 

             .................................................................................................................................. 

 

 السؤال الخامس:

 انظر للشكل المقابل و أكمل: (1

 

 

 

 

 

  = ...................... = ...................... = سمأ ب ...................... = ...................... 

 أ ب ⃡   
ـج// ...................... بينما         ⃡ ب 

 ...................... // 

 أ ب ⃡   
    ، ......................ج د ⃡       ، ......................ب د   ...................... 

 

 أ ب

 جـ

 
 د

 

 سم 4
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 ج ( = ....................... ذاً ق )ٳ    50̊ ب ( =  ق )،   ̊ 90أ ( =  في المثلث أ ب ج , ق ) (2

 

 وجد:ٳثم   60̊( =  ب̂سم و ق )  4أ ب ج , حيث أن أ ب =  ب ج =  رسم ٳ (3

 )  مستخدماً المسطره  (             ̅̅̅̅أ جـطول  -أ 

 .نوع المثلث بناءاً على قياس زواياه  -ب 

............................................................................................................................................... 

............................................................................................................................................... 

............................................................................................................................................... 

............................................................................................................................................... 

............................................................................................................................................... 

............................................................................................................................................... 
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 جاباتالإ

 ة النموذج الأولإجاب

 السؤال الأول:

 

 5772713 -أ 

 500 000 000   -ب 

  0204 -ج 

                                                     -د 

          56  

  34 

 ____________ 

  224 

  1680 

 ___________ 

  1904 

 

  80000 - هـ 

 

 4 550 588=  3 256 712 -  7807300 -و 

            

 :الثانيالسؤال 

               

    (     ) -أ 

 (   )   -ب 

 ( المليون   )   -ج 

 (     ) -د 

  2(    )   -ه 

 ( زاويتان حادتان    )   -و 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

+ 

0 6 0 3 

0 3 

               0 6  0 0 

            -  0 6 

               0 0  

 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

15 

30 

45 

60 

75 

 

15 

          4  0 2 0              
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 :لثالسؤال الثا

   عشرات 800 -أ 

   10 482 000 -ب 

 آلاف  641   -ج 

 10 -د 

 قائمه -ه 

 الأقطار -و 

 السؤال الرابع:

 

 جنيها  54 720=   20000  -   74720الباقى =  -أ 

 جنيها  4560=  12÷     54720قيمة القسط =                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           1 635462  ،        7000000  ،   763 219 ،      9000000 الترتيب: -ب 

 

 :لخامسالسؤال ا

                           

 2 -أ 

 أضلاع 8 -أضلاع   5 -ب 

 المعين  -المربع   -ج 

 أربعة عشر مليونا و مائتان وثمانية و ثمانون ألفا و ثلاثمائه و خمسه . -د 

 

 

 

 0 2 7 4 5 

-       8 4 

                  7 6 0 

            - 0 6     

                2 7 0 

                2 7    

                0 0 

            

 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

12 

24 

36 

48 

60 

72 

84 

96 

108 

 

12 

   0 6 5 4 0  
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 السؤال السادس :
 سم 5ا جـ =   -أ 

 مثلث حاد الزوايا  -ب 

 مثلث متساوي الأضلاع

 

 

 

 

  

 سم 5

 ب ا

ج

 ـ

  60°

 سم 5  
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 النموذج الثانيبة جاإ
 السؤال الأول:

 متساويين  ،  متعامدين -أ 

 218+  360000+  725000000 -ب 

  468 320 057  = 199 278 – 468 519 335 -ج 

 3 300=  33 × 100                  100=  50 × 2 -د 

 السداسي   -الثماني   -ه 

  37 420 049 -و 

 متساوي الساقيين -ز 

 حاده  -ح 

 :ثانيالسؤال ال

 

 7674259 -أ 

 

     -ج                                                                           -ب 

              7359 

     14 

 ____________ 

         29436 

 +     73590    

 ___________ 

            103026 

 

 

 9999998=  1 – 9999999 -د

   11  =23 253 - هـ

  

 

 

 

0 0 1 6 2 1 

-       4 0 1 

               1 2  2  

         -     08   2 

               30 1 

            - 0 3 1 

               0 00 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

26 

52 

78 

104 

130 

156 

182 

208 

234 

26 

0 5 8 4 0 0 
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 :ثالثالسؤال ال

 اختر الاجابة الصحيحة: -أ 

   مليون 3250  -ج      47002011 -ب مليون -أ                       

                 

 276 372،  276 000،  207 637،    200 000،   20 000الترتيب:  -ب                   

 

 :رابعالسؤال ال

 قارن :  -1

 

   9999999  10234567 -أ 

    730000259           >           730  259  -ب 

 90   =  90 -ج 

 7240948  <  7000000 -د 

 4500<                                      8800 -ه 

2 - ..................... – 5000000  =8000000   5000000  +8000000  =13000000 

 

 

 :خامسالسؤال ال

  

    -أ 
    -ب 

 // -ج 

 قرشا  13  =7345 565الكراسات = سعر   -ب

 قرشا  24  =6168 257سعر الأقلام = 

 قرشا 13513=  6168+  7345المدفوع =  

 قرشا 13000=  13513 – 26513المتبقي =  

 

  12  =420...........   -ج

 420   12  =35 
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 السؤال السادس 

 سم 4س ع =         

 

 

 

  

 ع

 سم3 س ص

cm 

 سم 4

80ᵒ 

1 

2    
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 لثالنموذج الثابة جاإ
 السؤال الأول:

 1400091 -أ 

 29653  -ب 

         1                      -ج 
            821     

    53 

 ____________ 

  2463 

 + 41050 

 ___________ 

  43513 

 

 2والباقي   25  =2502 62552 -د 

 41=  1+  40=  8 × 5 -ه 

 

 :لثانيالسؤال ا

 أكمل: (1

 7130014002 -أ 

 متوازيين  - أربعه  -ب 

 987 654 321 -ج 

 462،    137،    2 -د 

 60000000 -ه 

 123 000 -و 

 مثلث منفرج الزاويه  -ز 

 

 -رتب الأتي ترتيبا تصاعديا :  (2

                    

 74 469 111،    111  111 ، 78 103 ،  54 210 ،    4000 الترتيب:

 

 

 

 

 

 

 

2 5 5 2 6 

-        0 5 

5 2 1        

             -    5 2 1 

              2 5    

- 0 5        

الباقى   2              

  

   

  

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

25 

50 

75 

100 

125 

150 

175 

200 

225 

25 

2 0 5 2 0 
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 :لثالسؤال الثا

 ( )  -أ 

 125653(  )  -ب 

 متساويين ( )  -ج 

 ( رأسين غير متتاليين )  -د 

 ( )  -ه 

   ( )  -و 

 رؤوس 6أضلاع و  6  ( )  -ز 

 

 :رابعالسؤال ال

 

 طابق12 =  16÷  192 -1

 

 

 
 

 اختر الاجابة الصحيحة:-2

 

 قائمه -أ 

 متقاطعين غير متعامدين -ب 

 47002011 -ج 

 

 

 :خامسالسؤال ال

 

 مستطيل -أ 

̅̅̅̅د ج -ب 
 

̅̅ب ج -ج  ̅̅ ̅
 

 90ب ج د ( =  ق )  -د 

     ⃡ ب هـ -ه 
 

̅̅̅̅أ ب -و 
 

 

 

 

 

 هـ 

 أ د 

 ب ج

2 9 1 

-     6 1 

             2 3    

                -32    

                   00  

 

1 

2 

3 

4 

5 

 

16 

32 

48 

64 

80 

 

16 

       2 1 0 
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 :سادسالسؤال ال

 

 

 

 

 
 

  

 ل ك سم 4

 م

65ᵒ 

 سم 7
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 رابعبة النموذج الجاإ
 :ولالسؤال الأ

 أكمل: (1

 63458392 -أ 

 8481000 -ب 

 ( ) 50  100  =5000    ،5000  22  =110000  110000 -ج 

 1والباقي  1202 -د 

 111 111 -ه 

 و أربعمائة ألف و تسعة و عشرونئتان وستة وثلاثين مليونا ام -و 

 200 – مئات -ز 

 متعامدان و متقاطعان -ح 

 500 096 -ط 

 مثلث حاد الزوايا -ي 

 

2) 829564 – 83453  =746111 

 :ثانيالسؤال ال

 اختر الإجابة الصحيحة: (1

 متساويين في الطول -أ

   معين -ب

     500000 -ج

 75000320002-د

 قائمه  -ه

 (: ( أو )  ضع )  (2

 93210(  )  -أ 

 ( )  -ب 

 ()  -ج 

 ( غير متتاليين)  -د 

 ( )  -ه 

 ( ستة أضلاع ×)  -و 

 



 

26 

 

 

 

 

 

 

 السؤال الثالث:

 -ضع علامة < او > او = : (1

 

             146              3650 -أ 

 912305  =            912305 -ب 

  7256120000           8256210000 -ج 

   60309                     60304 -د 

 

2)  

 سم  9جـ أ =  (أ 

 مثلث مختلف الضلاع (ب 

 

 

 

 

       

 

 

 

 

 :رابعالسؤال ال

 

 جنيها 68940=  100000 – 168940الباقي =  (أ 

 جنيها  18  =3830 68940قيمة القسط الواحد = 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 4 9 8 6 

-         4 5 

                            9 4 1 

                       -   44 1 

                         54 

                       -54 

                         0 0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

18 

36 

54 

72 

90 

108      

126 

144 

162 

18 

0 3 8 3 0 

 سم 6
120° 

 سم 4

 ب أ

 ج
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   (ب 

1-  // 

2-  

 س  -3

 هـ -4
 

  (ج 

 مليون 10 000   -1

 مليون  2 750  -2

 مليون 5 500 -3

 

 

  24  =204   4896 (د 

 

  

4896 

  -   48 

             6 9 00     

           - 6 9 

              00  

 

1 

2 

3 

4 

 

24 

48 

72 

96 

 

24 

   0204    
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 خامسبة النموذج الإجا
 السؤال الأول:

 أوجد: (1

 10253204 -أ 

 4464589 -ب 

 45353629=  29379328  – 74732957 -ج 

 12764024=  87 235 976  – 100000000 -د 

 927                   -ه 

  46 

 ____________ 

  5562 

 + 37080 

 ___________ 

  42642 

  -و 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 144 00 -ز 

 

 

 

 

 

 

 

7 0 4 6 

        3 4 

                    0 1 2   

                 -  2 7 1  

                  7 8 3 

      -     7  8 3      

                  0 0 0 

              

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

43 

86 

129 

172 

216 

258 

301 

344 

387 

43 

    9 4 1 0 
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 :أكمل (2

 ملياريين و أربعمائة و تسعة وثلاثون مليونا وثلاثمائة وثلاثون آلاف و مائتين و عشرة -أ 

 2328404 -ب 

 625آلاف +  427م +  235ر + يامل 5 -ج 

              620+  239000+  5000000 -د 

 -هـ      -ه 
90 °

 

 

3) 10 × 4  =40  +9  =49  

 

 :لثانيالسؤال ا
 قارن: (1

 750000  =  750000 -أ 

 5000000  >  30000000 -ب 

 2400  <  2300 -ج 

 1932578  >  107179 -د 

 2                        <                    4       -ه 

 

  ( أمام العبارة الخاطئة:( أمام العبارة اصحيحة و )ضع علامة ) (2

 

 ( )  -أ 

 ( غير متعامدين )  -ب 

 ( مئات الألآف )  -ج 

 100000(  )  -د 

 ( المربع)  -ه 

 (  غير متقاطعان) -و 

 زوايا 8أضلاع و  8(  ) -ز 

 ( قائمه) -ح 
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 :لثالسؤال الثا
 أكمل: (1

 ،  ينصف كل منهما الآخر  متساويين ومتوازيين -أ 

  750 000 000 -ب 

 342000 -ج 

 متساويان و متوازيان  – 4 -د 

 50400002 -ه 

 897 -و 

 

 قرشا  45  =17640 392سعر القماش كاملا =  (2

 

 :رابعالسؤال ال
   -أ 

 79343925 ، 50000000 ،   43921785 الترتيب:

 

 105678أصغر عدد =    876510أكبر عدد =  -ب 

  18 471 407=  270 407+  18 200 999 -ج 

 جنيها 1320=  340 – 1660الباقي =  -د 

 جنيها  24  =55 1320قيمة القسط الواحد =           

 

 :خامسالسؤال ال

1)  
  = سم 4ب ج = ج د = د أ 

 د ج ⃡   
  ⃡ أ د،    

 ب ج ⃡     
  ⃡ أ ج،     ⃡ د أ،    

 

 

2)  90
°  +50 

٥  =
140 

٥
 

     180 
٥ – 

140 
٥  =

40 
٥ 

3)  

 سم 4ج أ = طول  -1

 حاد الزوايا -2

 

 

 
 أ

60
ᵒ

 

 سم 4

 سم 4
 ب

 ج

 سم 4


